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CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA ,, TOMIS” Eg

ETAPA LOCALA 2 :
15 DECEMBRIE 2012 e

Varianta 1 - clasa a Vl-a

Cate numere naturale de forma %C sunt divizibile cu 5 ?
a. 162 b. 180 c. 175 d. 200

Fie numerele naturale a si b nenule, cu @ < b, pentru care au loc relatiile (a, b) =15, [a, b] =360 Cate

solutii posibile sunt?

a. 4 b. 2 c. 8 d. 6
Suma divizorilor primi ai numarului 2012 este egala cu :

a. 3025 b. 506 c. 505 d. 3528
Masura unghiului format de acele unui ceasornic care aratd ora 12 si jumatate este egala cu:
a. 180° b. 165° c. 150° d. 90°
Cate numere de forma abba, a#Db, sunt divizibile cu 77 ?

a. 7 b. 17 c.9 d. 10
Cate numere de forma abcd2013sunt divizibile cu 2013?

a. 4 b.3 c.5 d. 6
Suma numerelor care impartite la 17 dau catul c si restul r, iar impartite la 13 dau catul r si restul c este:
a. 17-13 b. 17+13 c. 16-12 d. 550

Se dau unghiurile neadiacente ZAOB si ZBOC, cu m(ZAOB) = 130"i m (/BOC) = 160°.
Daca [OM este bisectoarea ZAOB si [ON este bisectoarea LZAOC, atunci m(£LMON) este :
a. 80° b. 90° c. 70° d. 100°
In jurul punctului O sunt 100 de unghiuri congruente, numite <04, X0,, ........ , L0100-
Sunt eliminate din listd unghiurile %0;¢4+1, unde k € N. Astfel, masura unghiurilor
congruente ramase in jurul punctului O , se mareste cu :

a 24/ b. 2° c. 36/ d.1°
Dacda=3",b=5" ¢=2"° ordinea crescitoare a numerelor a, b, c, este:
a. a<b<c b.c<b<a c.c<a<b db<c<a

Masura unui unghi este de 7 ori mai mare decat masura suplementului sdu. Atunci masura unghiului mai
mare este de:
a. 167°30' b. 157°30' c. 177°30' d. 147°30'

Pe o dreapta d se iau punctele A, A,, A,,..., A,, in aceasta ordine, avind lungimile numere impare
consecutive. Stiind ca distanta dintre mijloacele segmentelor A;A, si A, A, este de 6 cm, calculati lungimea

segmentului AA, .

a. 36 cm b. 40 cm c. 42 cm d. 38 cm

in jurul unui punct se formeaza 11 unghiuri, oricare avind masura mai mici de 180°, iar 10 dintre ele avand
masurile numere nenule consecutive pare. Al 11-lea unghi are masura maxima de:

a. 165° b. 175° c. 150° d. 170°

Céte triplete (a, b, C) de numere prime exist, stiind ci a<b<c, c—a<10 si a’+b*+c’ este numir

prim?

a. 1 b. 2 c. 3 d. 4

Doi comandanti pleaca in cursa 1n aceeasi zi din portul Constanta. Primul comandant face

curse in China de cate 120 zile si reincarcad vaporul in 2 zile. Al doilea comandant face curse in USA de cate
180 de zile si reincarca in 3 zile. Cei doi comandanti se pot reintalni prima data, in portul Constanta, dupa :
a. 360 zile b. 720 zile c. 366 zile d. 364 zile

Fie unghiurile <AOB, <BOC, <COD, <DOE, <EOA formate in jurul punctului O, astfel incat m(<AOB) =
2a, m(<BOC) = 2a+2, m(<COD) = 4a+4, m(<DOE) = 8a+6, iar unghiul <EOA este unghi drept. Numarul
aesteegal cu:

a. 14°7'30" b. 17°7'30" c. 15°7'30" d. 16°7'30"

Punctele A, B, C sunt coliniare in aceastd ordine si AB = 8 cm, BC = 12 c¢cm. Notam cu M mijlocul
segmentului [AB], N mijlocul segmentului [AC] si P mijlocul segmentului [MN]. Lungimea segmentului
[PB] este egal cu:

a. 1 cm b. 3cm c. 3,5¢cm d. 4cm

Fie x,y,z € N astfel incat 5X—2y —7z =2 . Dacad notdm cu ,,a” restul impartirii numarului X+Y la 7 si
cu ,,b” restul impartirii numarului Y+ Z la 5, atunci:

a.a>b b.a=b c. a<b d a+b=0



10

11

12

13

14

15

16

17

18

CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA ,,TOMIS”

ETAPA LOCALA

15 DECEMBRIE 2012

Varianta 2 —clasa a VI-a

Masura unghiului format de acele unui ceasornic care arata ora 12 si jumatate este egala cu:

a. 165° b. 180° c. 90° d. 150°
Suma numerelor care Tmpartite la 17 dau catul ¢ si restul r, iar impartite la 13 dau catul r si restul ¢ este:
a. 17-13 b. 17+13 c. 550 d 16-12

Fie numerele naturale a si b nenule, cu a < b, pentru care au loc relatiile (a, b) =15, [a, b] =360 Cate

solutii posibile sunt?

a. 4 b. 8 c. 2 d. 6
Suma divizorilor primi ai numarului 2012 este egala cu :

a. 505 b. 506 c. 3025 d. 3528
Cate numere de forma abba, a =D, sunt divizibile cu 77 ?

a. 7 b. 10 c.9 d. 17
Cate numere naturale de forma a4bc sunt divizibile cu 5 ?

a. 180 b. 162 c. 175 d. 200
Cate numere de forma abcd2013 sunt divizibile cu 2013?

a. 5 b.3 c.4 d. 6
Dacia=3",b=5" ¢=2", ordinea crescitoare a numerelor a, b, c, este:

a. b<c<a b.c<b<a c.c<a<b d.a<b<c

Masura unui unghi este de 7 ori mai mare decat masura suplementului sdu. Atunci masura unghiului mai mare
este de:

a. 167°30' b. 177°30' c. 157°30' d. 147°30'

Se dau unghiurile neadiacente ZAOB si ZBOC, cu m(ZAOB) = 130%i m (/BOC) = 160°.

Daca [OM este bisectoarea ZAOB si [ON este bisectoarea ZAOC, atunci m(LMON) este :

a. 100° b. 90 c. 70° d. 80°

In jurul punctului O sunt 100 de unghiuri congruente, numite <0, X0, ........ , €0100-

Sunt eliminate din listd unghiurile ¥0;¢k+1, unde k € N. Astfel, masura unghiurilor

congruente ramase in jurul punctului O , se mareste cu :

a. 36/ b. 2° c. 24/ d1°

Cite triplete (a, b, C) de numere prime exista, stiind ca a<b<c,c—-a<10 si a’+b*+c? este numar

prim?

a.3 b. 1 c. 2 d. 4

In jurul unui punct se formeaza 11 unghiuri, oricare avind masura mai mici de 180°, iar 10 dintre ele avand
masurile numere nenule consecutive pare. Al 11-lea unghi are masura maxima de:

a. 165° b. 175° c. 170° d. 150°

Pe o dreapta d se iau punctele A, A,, A,,..., A,, in aceastd ordine, avand lungimile numere impare

consecutive. Stiind ca distanta dintre mijloacele segmentelor A;A, si A, A este de 6 cm, calculati lungimea

segmentului AA, .

a. 42 cm b. 40 cm c. 36 cm d. 38 cm

Fie unghiurile <AOB, <BOC, <COD, <DOE, <EOA formate in jurul punctului O, astfel incat m(<AOB) = 2a,
m(<BOC) = 2a+2, m(<COD) = 4a+4, m(<DOE) = 8a+6, iar unghiul <EOA este unghi drept. Numarul a este
egal cu:

a. 14°7'30" b. 16°7'30" c. 15°7'30" d. 17°7'30"

Doi comandanti pleaca 1n cursa in aceeasi zi din portul Constanta. Primul comandant face

curse in China de cate 120 zile si reincarca vaporul in 2 zile. Al doilea comandant face curse in USA de cate
180 de zile si reincarca in 3 zile. Cei doi comandanti se pot reintalni prima data, in portul Constanta, dupa :

a. 364 zile b. 720 zile c. 366 zile d. 360 zile

Fie x,y,z € N astfel incat 5X—2y —7z =2 . Daca notam cu ,,a” restul impartirii numarului X+Y la 7 si cu
,,0” restul impartirii numarului Y+ Z la 5, atunci:

a.a>b b.a=b c.atb=0 d.a<b

Punctele A, B, C sunt coliniare in aceastd ordine si AB = 8 cm, BC = 12 cm. Notdim cu M mijlocul
segmentului [AB], N mijlocul segmentului [AC] si P mijlocul segmentului [MN]. Lungimea segmentului [PB]
este egala cu:

a. 4cm b. 3cm c. 3,5cm d. 1cm
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CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA ,,TOMIS”
Frikaa e ETAPA LOCALA

15 DECEMBRIE 2012

Varianta 3 —clasa a VI-a

Cate numere de forma abba, a#D, sunt divizibile cu 77 ?

a. 10 b. 7 c. 17 d. 9

Suma divizorilor primi ai numarului 2012 este egala cu :

a. 506 b. 505 c. 3025 d. 3528

Suma numerelor care Tmpartite la 17 dau catul c si restul r, iar Impartite la 13 dau catul r si restul c este:
a. 550 b. 17+13 c. 16-12 d. 17-13

Cate numere naturale de forma a4bc sunt divizibile cu 5 ?

a. 175 b. 162 c. 180 d. 200

Cate numere de forma abcd2013sunt divizibile cu 2013?

a. 3 b. 4 c.6 d.5

Fie numerele naturale a si b nenule, cu a < b, pentru care au loc relatiile (a, b) =15, [a, b] =360

Cite solutii posibile sunt?

a. 8 b. 4 c.2 d. 6
Masura unghiului format de acele unui ceasornic care arata ora 12 si jumatate este egala cu:
a. 150° b. 180" c. 90" d. 165"

Céte triplete (a, b, C) de numere prime exista, stiind ci a<b<c, c—a<10 si a>+b” +¢* este
numar prim?

a. 4 b. 3 c. 1 d. 2

Pe o dreapta d se iau punctele A, A, A,,..., A, In aceastd ordine, avand lungimile numere impare

consecutive. Stiind ca distanta dintre mijloacele segmentelor A;A, si A, A;este de 6 cm, calculati

lungimea segmentului A A, .

a. 42 cm b. 40 cm c. 38 cm d. 36 cm

Masura unui unghi este de 7 ori mai mare decat masura suplementului sau. Atunci masura unghiului mai
mare este de:

a. 157°30' b. 167°30' c. 177°30' d. 147°30'

In jurul unui punct se formeaza 11 unghiuri, oricare avind masura mai mici de 180°, iar 10 dintre ele
avand masurile numere nenule consecutive pare. Al 11-lea unghi are masura maxima de:

a. 165° b. 170° c. 150° d. 175°

Se dau unghiurile neadiacente ZAOB si #BOC, cu m(£ZAOB) = 130%i m (~/BOC) = 160°.

Daci [OM este bisectoarea ZAOB si [ON este bisectoarea LAOC, atunci m( £LMON) este :

a. 70" b. 80’ c. 90° d. 100°

In jurul punctului O sunt 100 de unghiuri congruente, numite <0;, €0, ........ , L0100-

Sunt eliminate din listd unghiurile %0741, unde k € N. Astfel, masura unghiurilor

congruente ramase in jurul punctului O , se mareste cu :

a 36/ b. 2° c. 1° d 24/
Dacia=3",b=5" ¢=2", ordinea crescitoare a numerelor a, b, c, este:
a. a<b<c b.c<a<b c.b<c<a dc<b<a

Punctele A, B, C sunt coliniare in aceastd ordine si AB = 8 cm, BC = 12 cm. Notdm cu M mijlocul
segmentului [AB], N mijlocul segmentului [AC] si P mijlocul segmentului [MN]. Lungimea segmentului
[PB] este egala cu:

a. 4 cm b. 3cm c. 3,5cm d. 1cm

Fie x,y,z € N astfel incat 5X—2y —72z =2 . Dacéd notam cu ,,8” restul impartirii numarului X+Yy la7
si cu ,,0” restul impartirii numarului Y+ Z la 5, atunci:

a. a>b b.a=b c.a<b da+tb=0

Doi comandanti pleaca in cursa 1n aceeasi zi din portul Constanta. Primul comandant face

curse 1n China de cate 120 zile si reincarca vaporul in 2 zile. Al doilea comandant face curse in USA de
cate 180 de zile si reincarca in 3 zile. Cei doi comandanti se pot reintalni prima data, in portul Constanta,
dupa :

a. 360 zile b. 364 zile c. 366 zile d. 720 zile

Fie unghiurile <AOB, <BOC, <COD, <DOE, <EOA formate in jurul punctului O, astfel incat m(<AOB)
= 2a, m(<BOC) = 2a+2, m(<COD) = 4a+4, m(<DOE) = 8a+6, iar unghiul <EOA este unghi drept.
Numarul a este egal cu :

a. 14°7'30" b. 17°7'30" c. 16°7'30" d. 15°7'30"



